



**EDITAL Nº 03/2021 – PPGL  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DA SELEÇÃO PARA ALUNOS  
REGULARES DE MESTRADO E DOUTORADO EM LETRAS: ENSINO DE  
LÍNGUA E LITERATURA**

A Universidade Federal do Tocantins (UFT), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (Propesq) e do Programa de Pós-Graduação em Letras: Ensino de Língua e Literatura (PPGL), torna pública a **RETIFICAÇÃO do Edital de Seleção 023/2020 para alunos regulares de Mestrado e Doutorado em Letras: Ensino de Língua e Literatura**, nos termos do Regimento do PPGL, conforme discriminado abaixo:

**1. DA RETIFICAÇÃO**

1.1. Onde se lia:

“2.2. A taxa de inscrição é da ordem de R\$ 100,00. O valor correspondente deverá ser pago até a data de **28 de fevereiro de 2021**, por meio de *Guia de Recolhimento da União*, a ser emitida na ocasião da inscrição. Endereço eletrônico para geração da GRU: [https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru\\_simples.asp](https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp). Os dados a serem informados na ocasião do preenchimento do formulário são: **Código UG: 154419; Gestão: 26251; Nome da Unidade: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS; Recolhimento Código: 28832-2; Descrição: SERVIÇOS EDUCACIONAIS; Número de Referência: 827**”.

1.3. Leia-se:

“2.2. A taxa de inscrição é da ordem de R\$ 100,00. O valor correspondente deverá ser pago até a data de **12 de Março de 2021**, por meio de *Guia de Recolhimento da União*, a ser emitida na ocasião da inscrição. Endereço eletrônico para geração da GRU: [https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru\\_simples.asp](https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp). Os dados a serem informados na ocasião do preenchimento do formulário são: **Código UG: 154419; Gestão: 26251; Nome da Unidade: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS; Recolhimento Código: 28832-2; Descrição: SERVIÇOS EDUCACIONAIS; Número de Referência: 827**”.

## **2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

- 2.1. Os demais itens permanecem inalterados.
- 2.2. Os casos omissos serão resolvidos pela comissão de seleção.

Araguaína, 10 de Fevereiro de 2021.

COMISSÃO COORDENADORA  
Programa de Pós-graduação em Letras: Ensino de Língua e Literatura